

证券代码：600697

证券简称：欧亚集团

公告编号：临 2021—005

长春欧亚集团股份有限公司 九届八次监事会决议公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

长春欧亚集团股份有限公司第九届监事会于 2021 年 4 月 6 日以书面送达的方式，发出了召开第九届监事会第八次会议的通知。并于 2021 年 4 月 16 日下午 13:00 时在公司六楼第一会议室召开了九届八次监事会。应到监事 5 人，实到 5 人。董事会秘书苏焱女士列席了会议。会议符合公司法和公司章程的有关规定。会议由监事会主席黄永超先生主持。经与会监事审议，以 5 票同意、0 票反对、0 票弃权（第九项议案 1 名关联监事回避表决），通过了如下议案：

- 一、审议通过了《2020 年度监事会工作报告》；
- 二、审议通过了《2020 年度财务决算报告》；
- 三、审议通过了《2021 年度财务预算报告》；
- 四、审议通过了《2020 年度利润分配预案》；

监事会在综合分析公司资金状况、项目投资资金需求、维护公司股东依法享有资产收益权等因素的基础上，同意董事会提出的《2020 年度利润分配预案》。认为：该预案符合中国证监会《关于进一步落实上市公司现金分红有关事项的通知》、《上市公司监管指引》的相关要求，符合《公司章程》的规定和公司发展阶段成长期的实际情况，分红标准和比例明确清晰，决策程序完备，充分保护了股东特别是中小股东的合法权益。

- 五、审议通过了《内部控制自我评价报告》；

监事会对公司 2020 年度《内部控制自我评价报告》进行了审阅，认为：2020 年，为了推动公司内部控制基础评价与内控审计工作按

时保质完成，公司召开了内控相关会议，明确了各部门的控制职责，保证了各关键风险节点都有相关部门负责，增强了公司抵御经营风险的能力。在内控日常与专项监督过程中，实行监督检查常态化，坚持节点控制，规范内控制度执行；组织开展联审互查，发挥监督合力，稳步推进内控工作有效开展。通过上述工作，保证了公司内部控制的有效运行。报告期内，公司通过内部控制评价和测试，内部控制体系运行情况良好，未发生影响内控评价报告有效性结论的事项，达到了公司内部控制的目的。

六、审议通过了《关于变更审计机构的议案》；

监事会认为：拟改聘中兴财光华会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称中兴财光华或事务所），具备证券、期货业务执业资格，诚信状况良好。郎玉明及其项目成员均不存在违反《中国注册会计师职业道德守则》对独立性要求的情形。且公司已就改聘审计机构事宜与前任会计师事务所进行了事前沟通，前、后任会计师对公司审计事项均无异议。此次变更审计机构符合公司审计工作的安排需要，理由充分恰当，决策程序合法依规，不存在损害公司和全体股东利益的情况。同意变更中兴财光华为公司 2021 年度财务报表和内部控制审计机构，财务报表审计费用 140 万元，内部控制审计费用 70 万元。

七、审议通过了《2020 年年度报告及摘要》。

监事会对公司 2020 年度报告及摘要进行了认真审核，并提出如下审核意见：

1、公司 2020 年度报告及摘要的编制和审议程序符合法律、法规、公司章程和公司内部管理制度的各项规定。

2、公司 2020 年度报告及摘要的内容和格式符合中国证监会和上海证券交易所的各项规定，所包含的信息能从各方面真实地反映公司 2020 年度的经营管理状况和财务状况等事项。

3、在提出本意见前，未发现参与年度报告编制和审议的人员有违反保密规定的行为。

八、审议通过了《关于监事会换届选举的议案》。

第十届监事会拟由 5 名监事组成。其中：股东监事 3 人，职工监事 2 人。第九届监事会提名张光昕、黄永超、储丽侠为公司第十届监事会股东监事候选人（以上监事候选人按姓氏笔画排序，排名不分先后，以下皆同）。申志红、张小琦为公司第十届监事会职工监事候选人，经公司七届五次职工代表大会选举产生。

九、审议通过了《关于分公司欧亚商都租入资产的议案》（1 名关联监事回避表决）；

会议审阅了交易方签署的《协议书》，审核了本次关联交易标的及关联方的有关资料和情况。监事会认为：该关联交易标的资产产权明晰，不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施，不存在妨碍租入的其他情况。交易对方无不良诚信记录，具有履约能力。交易价格的定价依据充分。关联交易遵循了诚实信用、平等、自愿、公平、公开、公允的原则，不存在损害公司和股东利益的情况。

十、审议通过了《关于会计政策变更的议案》；

监事会认为：本次会计政策变更是根据财政部颁布的规定进行的合理变更和调整，执行会计政策变更能够客观、公允地反映公司的财务状况和经营成果；相关决策程序符合有关法律法规和《公司章程》等规定，不存在损害公司及全体股东利益的情形。

十一、审议通过了《关于前期会计差错更正的议案》。

监事会认为：公司本次会计差错更正符合《企业会计准则第 28 号—会计政策、会计估计变更及差错更正》、和中国证券监督管理委员会《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 19 号—财务信息的更正及相关披露》、《监管规则适用指引—会计类第 1 号》等相关文件

的规定，能够更加公允地反映公司的财务状况和经营成果。该项议案的决策程序符合相关法律法规的有关规定，同意本次会计差错更正的处理。

长春欧亚集团股份有限公司监事会
二〇二一年四月十七日

附件：第十届监事会监事候选人简历

附件：

长春欧亚集团股份有限公司 第十届监事会监事候选人简历

第十届监事会监事候选人、职工监事的简历及基本情况如下：

申志红，女，49岁，研究生学历，助理政工师职称。曾任欧亚商都家居生活商场见习经理、服装商场经理助理、副经理、四楼商场经理、三楼商场经理，现任欧亚集团职工监事，长春欧亚商都奥特莱斯副总经理。曾获欧亚集团企业标兵等荣誉称号。

张小琦，女，51岁，研究生学历，高级经济师、高级政工师职称。曾任欧亚商都企管部科员，欧亚卖场企管部副部长、部长、服装商场经理、总经理助理、工会主席，现任欧亚集团职工监事，欧亚卖场副总经理，欧亚汇集总经理。曾获长春市“五一劳动奖章”、长春市政协“优秀政协委员”等荣誉称号。

张光昕，男，39岁，本科学历。曾任长春市国有资本投资经营有限公司股权管理部副经理、经理，现任欧亚集团监事，长春市国有资本投资运营（集团）有限公司董事会秘书、总经理助理，兼任长春希迈气象科技股份有限公司董事。曾获长春市国资委党委系统优秀党员等荣誉称号。

黄永超，男，50岁，大学学历，硕士学位。曾任吉林市人民政府食品行业管理办公室副主任、党组成员，吉林市人民政府医药食品行业管理办公室副主任、党委委员，吉林市企业改革办公室副主任兼吉林市人民政府国有资产监督管理委员会副主任、党委委员，吉林省人民政府国有资产监督管理委员会统计评价处副处长，长春市人民政府国有资产监督管理委员会副主任、党委委员，长春市人民政府国有

资产监督管理委员会主任、党委书记，现任欧亚集团监事会主席。

储丽侠，女，44岁，大专学历。曾任欧亚商都柜长、商场经理助理、人力资源部副部长、部长，吉林欧亚商都副总经理，吉林欧亚优客城市奥莱总经理，吉林欧亚商都城市奥莱副总经理，现任欧亚集团监事，长春欧亚商都城市奥莱副总经理。曾获欧亚集团优秀管理者等荣誉称号。

以上候选人均符合担任上市公司监事的任职资格，不存在被中国证监会确定为市场禁入者且尚未解除的情况，未曾受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒。